

黑暴又借太子站謠言搞事



▲警方截查一名男子，搜出彈簧動力手榴彈

▶警方截查搜出的仿製槍械



◀警方截查搜出的伸縮棍

◀受煽動的非法集結者在旺角新世紀廣場播「獨歌」、高叫「港獨」口號
大公報記者蕭霖攝

暴徒攜槍彈謀襲旺角

黑暴借翻炒「831太子站死人」謠言捲土重來。昨日下午在旺角新世紀廣場及朗豪坊有搞事者非法集結，高叫「港獨」口號及播「獨」歌。入夜後又有人聚集在太子站進行所謂「悼念」。更有三名男子攜帶仿製槍械、BB彈手榴彈及伸縮棍謀襲旺角，幸被警方截獲。警方強調，絕不容忍任何違法暴力行爲。市民支持警方嚴正執法，有太子街坊直指，「太子站死人」是黑暴最大的謠言，狠批攬炒派在新冠肺炎第三波疫情未受控之際，仍繼續攬炒。

反對派和黃媒

近期再度翻炒「831太子站死人」的謠言，黑暴亦隨之蠢動。警方昨日下午在旺角港鐵站巡邏期間，於一名16歲男子身上搜獲一支仿製槍械；警方亦在站內月台截查一名任職電腦技術員的24男子，在其隨身物品檢獲一枚BB彈手榴彈。兩人分別因涉嫌管有仿製火器及管有攻擊性武器被捕。此外，警方於旺角砵蘭街近奶路臣街截查一名39歲男子時，在他的身上搜獲一支伸縮棍，該名男子因涉嫌管有違禁武器被捕。警方譴責有人在鬧市持有仿製槍械及伸縮棍等武器，對公眾安全及公共秩序造成威脅。警方重申，絕不容忍任何違法暴力行爲。

暴毀香港

大公報記者
冼國強

「連登」煽暴平台號令聚集

而在煽暴平台「連登」及Telegram上，日前有人發帖煽動搞「830流水靜默喧嘩行街」活動。為逃避警方截查，發起人在活動前一小時才公布地點。下午1時15分TG頻道公布集合地點在尖沙咀，惟警方在旺角、尖沙咀及油麻地多區布重防，發起人隨即更改地點至旺角新世紀廣場。

下午二時半，有人在新世紀廣場內播放「獨」歌《願榮光歸香港》，並高呼「光復香港，時代革命」、「香港獨立唯一出路」、「831，打死人」等口號，更有人手持昨日《蘋果日報》頭版以展示「願榮光歸香港」的口號。商場廣播呼籲人群不要聚集，但

在場人士毫不理會。

約下午三時半，警方進入商場，呼籲聚集人群離開，活動發起人隨即在Telegram呼籲轉往旺角朗豪坊。警方在商場多層巡邏，有人繼續叫器及高叫政治口號。警方當時在社交平台發文，呼籲人群停止集結及立即離開，同時警告叫喊「光復香港，時代革命」的口號將觸犯香港國安法下相關罪行。

29人涉限聚令被票控

下午五時許，旺角朗豪坊內有人群集結，無視警方警告，高叫「港獨」口號。警方在下午六時進入朗豪坊商場並截查多人，當中包括最少兩名身穿記者反光衣人士。非法集結的發起人晚上6時12分在Telegram上宣布活動在晚上六時半結束，同時將頻道內的所有訊息刪除。

彌敦道隨處吉舖

不過，反對派無視民間疾苦，繼續炒作



▲警方昨先後在新世紀及朗豪坊商場對29人作出票控
大公報記者蕭霖攝

晚上九時，又有人到太子站出口獻花「悼念」，並高叫口號。警方隨即趕到現場並清除鮮花。此外，警方在太子道西優之良品外帶走一男一女，現場消息指，他們未能出示身份證明文件。

截至晚上八時，警方共票控29人涉嫌違反限聚令，分別在新世紀廣場票控十四人及在朗豪坊票控十五人。警方強調，目前疫情嚴峻，仍然不斷有人進行受禁群組聚集，罔顧公共衛生安全，嚴重增加病毒傳播的風險，警方予以譴責。警方重申，會繼續嚴正及果斷執法，絕不容忍任何違法行爲。

在朗豪坊行街的何先生直指：「大家喺疫情下已經好累了，難得出街行下，仲要撞到佢哋嗰度搞搞震！」太子站街坊林先生就形容搞事者「有如農曆七月鬼魂不散」，他支持警方嚴正執法，絕不能讓黑暴再破壞法治社會安寧。

事實不容歪曲

2019年8月31日晚上10時44分左右，列車車長發現港鐵太子站3號月台有兩幫人發生爭執，於10時45分報警。有傳媒拍攝到黑衣人在搞事後迅速換成其他衣服，並有人撐開雨傘阻擋鏡頭。

10時50分左右，警方派人進入太子站，而港鐵亦決定疏散太子站所有人士。警務人員於10時56分到達下層月台，在4號月台及車廂展開驅散行動。警員發現有暴徒在列車車廂，要求暴徒立即離開，但暴徒拒絕離去，更用雨傘攻擊警務人員。警方最終在太子站拘捕52人。晚上11時20分，警方用警車將其中7人送往葵涌警署。晚上11時35分，見習救護主任獲准進入站內點算傷者，起初點算為9人，後來修改為10人，最終匯報為7人。凌晨1時23分，警方用列車將45名被捕者（包括7名受傷被捕者）送往荔枝角站。



▲旺角居民表示，太子站無死人，反而是這一帶的商舖幾乎被黑暴「搞死」
大公報記者蕭霖攝



◀去年黑暴期間，太子站被渲染成靈堂

黑暴攬炒 旺區變死場

街坊：太子站無死人 謠言害死人

【大公報訊】記者海蕊葆報導：太子站死人謠言已經流傳了一年，大公報記者近日到太子站B1出口附近直擊，發現當區出現多個吉舖。然而，反對派卻繼續搞事，曾多次組織反政府遊行的民陣，昨日在facebook發帖，聲稱當日死傷數字未明，呼籲市民罷搭港鐵。《蘋果日報》訪問太子街坊及「黃店」客人，聲稱有81%的市民相信「831太子站死人」謠言。有街坊直斥，「太子站無死人，但謠言害死人」。

「831太子站死人」的謠言再加上疫情的影響，改變了這個旺區的面貌。太子站

B1出口兩旁擺放了一堆已上鎖的鐵馬，而街道地圖展示版殘留着塗鴉和貼紙的痕跡。環視四周，熙來攘往的彌敦道，居然有多間吉舖，而出口對面的西洋菜南街、水渠道等，也有不少店舖貼着招租的字眼。縱使B1出口對面的地舖目前仍是花旗銀行承租，但業主近日已經用3800萬元放售該舖。與太子站B1出口一街之隔的聯合廣場更至少有40個店舖拉上大閘或貼有招租的告示。

831事件。公民黨昨日在facebook發帖，聲稱「有關太子站當晚「打死人」的質疑，至今港鐵、警方仍未將證據紀錄公諸於世，以釋除公眾疑慮。」《蘋果日報》更做了一個所謂民調，聲稱收回245份來自太子街坊及「黃店」客人的問卷，有81%的市民認為當日太子站有死人云云。

住在太子的劉太認為，有人造謠「太子站打死人」，和諧社區不復存在。去年九月，太子站連續多晚被暴徒包圍，投擲汽油彈、堵路及縱火。劉太好幾晚失眠，就算睡着也會被吵醒。「有一次家裏聞到好大牌濃味



，初時以為是電線短路，後來知道是暴徒燒紙皮等雜物。有商戶表示，多年以來都沒有看過街道如此蕭條，「比03年沙士還要淒涼。表達意見無問題，但不要影響大家生活嘛！小市民只想有安樂茶飯。」

▲太子站附近的聯合廣場內一片蕭條，有40多家商舖已成吉舖
大公報記者賀仁攝

相關新聞刊 A2



報料熱線 9729 8297
newstakung@takungpao.com.hk



今天本港天氣預測
間中有陽光
28°C-33°C

督印：大公報（香港）有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com
電話總機：28738288 採訪部：28738288 傳真：28345104 電郵：tkp@takungpao.com
廣告部：37083888 傳真：28381171 發行中心：28739889 傳真：28733764
承印：三友印務有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓